                                 PRAVIDLA A PROPOZICE  SOUTĚŽÍ 
                    SÓL, MINI TÝMŮ (2-4 členů) A TÝMŮ (5 a více členů)
                                   6.1.  Tříkrálový aerobik (B část)

                                 10.2.  Velká cena Kutné Hory

Věkové kategorie :     
 1.   5 – 7 let (rok narození 2014, 2013, 2012)                              3.   11 – 13 let ( 2008, 2007, 2006)
 2.   8 – 10 let ( 2011, 2010, 2009)                                                  4.   14 a více let (2005 a starší) 
Zařazení do věkové kategorie –  podle výše uvedených ročníků narození.   Pro namátkovou kontrolu věku s sebou průkazy zdravotní pojišťovny. Pořadatel si vyhrazuje právo na případné sloučení nebo jiné rozdělení v jednotlivých  kategoriích. 

PŘIHLÁŠKY – vzhledem k vytváření časového harmonogramu a startovní listiny žádáme o zaslání přihlášky do 

termínů uvedených v harmonogramu závodů.  Přihlášky obdržené po těchto termínech  NEBUDOU AKCEPTOVÁNY! Dále nebudou akceptovány přihlášky s nevyplněným datem narození dětí. Startovní listinu a časový harmonogram soutěží umístíme na webové stránky do čtyř dnů po uzávěrce přihlášek.
Přihlášky vyplňte na www.fitstudiojb.cz - jednotlivě pro každý tým nebo sólistu. Do přihlášky stáhněte i závodní hudbu.
Závodní hudba: 
Na závodech nevybíráme CD,  hudbu nám nahrajete při vyplnění přihlášky. Ale přivezte si s sebou pro jistotu ještě jednu kopii nahrávky na CD nebo na flash (kdyby nastal nějaký problém při soutěži). Zkoušky hudby z časových důvodů nebudou. Informujte závodnice, že kdyby  např.neslyšely úvodní pípnutí,či začátek, ať necvičí, hudba jim bude puštěna znovu. 
Na této soutěži nelze podávat protesty proti rozhodnutí rozhodčích a konečným výsledkům.

Trenér zodpovídá za správné zařazení závodníků do kategorií podle roku narození, dále zodpovídá za dobrý zdravotní stav závodníků v době konání závodu.

Závodnice sólistka může startovat jen v jedné kategorii sól (ne např. v komerčním a pak sportovním aerobiku sól). Starty v týmech a mini týmech jsou  neomezené. Zrušili jsme omezení, že závodnice sportovního aerobiku nemůže soutěžit v komerčním mini týmu či týmu a opačně. Kromě dvou sól jedné závodnice jsou ostatní starty a kombinace povoleny.

Ředitelka soutěže: Jitka Brachovcová

Rozhodčí : 5-ti členný tým složený ze školených rozhodčích aerobiku, tance a gymnastiky 
Ceny: v každé soutěžní kategorii bude vyhlášeno pořadí všech sólistů a minitýmů, všichni obdrží diplom s 

pořadím, 1.– 3. místo obdrží medaili, diplom + drobnou cenu. 
Kategorie Komerční aerobik  (pro sóla, mini týmy a týmy)  

Délka závodní hudby : 1:30 - 3:00. 
Sestava s libovolným obsahem, ale s převahou  prvků komerčního aerobiku.  V této kategorii může být využito

i různé náčiní a rekvizity. Skladba  může obsahovat i prvky tance a gymnastiky, ale vždy s převahou vazeb  a cviků typických pro komerční aerobik. Ve skladbě musí být použity kroky typické pro komerční aerobik, alespoň 8 kroků z těchto např. grape wine, V step, V step revers, repeeter, pony, mambo, chassé, pivot, step touche  atd. Hodnotí se nápad a vyváženost choreografie, výraz, technika cvičení, kostým a celkový dojem skladby. U mini týmů a týmů dále synchron. Povinné cviky z kategorie sportovní aerobik mohou být zařazeny, ale nejsou předmětem hodnocení. Obuv vhodná na aerobik nutná.
Kategorie Fitness aerobik  (pro sóla, mini týmy a týmy) 

Délka závodní hudby : 1:30 - 3:00.
Sestava s libovolným obsahem, ale s převahou  prvků fitness aerobiku ( skoky, poskoky, kicky,..).  V této kategorii může být využito i různé náčiní a rekvizity. Skladba  může obsahovat i prvky komerčního aerobiku, tance a gymnastiky. Hodnotí se technika, výraz, choreografie, kostým a celkový dojem skladby. Plusem navíc je téma skladby, ale není nutné jako u komerčního aerobiku. U mini týmů a týmů je důležitý synchron. Povinné prvky na zemi  z  kategorie sportovní aerobik mohou být zařazeny, ale nejsou předmětem hodnocení, stejně tak zvedačky v sestavě nejsou omezené, ale nejsou součástí hodnocení. Obuv vhodná na aerobik nutná.

Kategorie Sportovní aerobik A a B  (pro sóla, mini týmy a týmy)
Délka závodní hudby : 1:30 - 2:10. 
Sestava aerobiku musí obsahovat povinné cviky: 4 jumping jacks s pohybem paží, za sebou, 4 high leg kicks pravá levá-střídavě /bokem k rozhodčím/, 4 kliky stejné libovolné /bokem k rozhodčím/, za sebou , alespoň 2x  libovolný, ale ne stejný skok  nebo výskok, jeden s odrazem z jedné nohy druhý odrazem  snožmo,  alespoň 1 prvek flexibility  např. provazy, rozštěp, placka, průjezd. Kladně se hodnotí i další silové prvky a skoky. Hodnotí se technicky správné provedení povinných cviků , obtížnost,  intenzita skladby a plynulost, technika cvičení a výraz. U mini týmů a týmů synchron.  Aby byl v sestavě minitýmů povinný cvik uznán, musí být proveden současně všemi členy týmu. Pomůcky a rekvizity nemohou být použity, není povoleno ani odkládání svršků v úvodu či během skladby. Skladba má být charakterově podobná typu „sportovní aerobik“, tomu odpovídající  kostým a obuv. 
Rozdělení do kategorií A a B : Sportovní aerobik se dělí do 2 kategorií : do kategorie Sportovní aerobik A patří pokročilí závodníci , kteří např. na aerobikových soutěžích  závodili ve výkonnostní kategorii I. a II. třídy. Kategorie Sportovní aerobik B je pro méně pokročilé závodníky, kteří např. soutěžili ve III. třídě a nebo se sportovním aerobikem začínají. Pokud by v určité věkové kategorii bylo přihlášeno málo závodníků, pořadatel může spojit kategorie A a B.
Kategorie Gymnastický aerobik  (pro sóla, mini týmy a týmy)
Délka závodní hudby : 1:10 - 1:30. 
Jsou to kratší sestavy s omezením prvků v sestavě ! V této kategorii mohou například soutěžit sestavy připravené na soutěže  Mistry s Mistry.
Skladba musí obsahovat  povinné cviky: za sebou 2-4x high leg kick front pravá levá, 2-4 kliky stejné libovolné, za sebou , rotace 360° /kat 5-7 let 180°/. V sestavě musí být  pouze dalších 5 prvků, vždy jeden z každé skupiny: 1.dynamická síla (kliky), 2.statická síla (přednosy,  vznosy nebo planche) , 3.flexibilita nebo rovnováha , 4. skok ( buď odrazem  snožmo nebo odrazem jednonož), 5. gymnastický prvek (přemet stranou (hvězda), rondát, přemety před a vzad,..). U mini týmů a týmů se navíc hodnotí i zvedačky (minimálně dvě). U 4. kategorie (14 a více let) mohou  být v sestavě dva prvky navíc (vybrány z jakékoliv výše uvedené skupiny skupiny ).
Hodnotí se technicky správné provedení  zejména povinných cviků , dále  intenzita a vyváženost skladby, plynulost, využití prostoru nahoře, dole i ve všech směrech, technika cvičení , aerobní vazby a zdravotní hledisko k věku závodníka. Pomůcky a rekvizity nemohou být použity, není povoleno ani odkládání svršků v úvodu či během skladby. Skladba má být charakterově podobná typu „sportovní aerobik“, tomu odpovídající přiléhavý kostým a obuv. Kostým musí dostatečně zakrývat tělo - ne pouze plavky - pokud je spodní díl bez nohaviček, musí být tělové leginy. 
Pády a skoky do kliku či do prvků flexibility jsou povoleny pouze od  věkové kategorie 14 a více let let. 
Věková skupina 1-3 má tedy v sestavě 3 povinné a 5 volitelných prvků (jeden z každé kategorie) plus zvedačky týmů a mini týmů. Věková skupina 4 má v sestavě 3 povinné a 5-7 volitelných cviků (z každé skupiny tam musí být alespoň jeden)  plus zvedačky týmů a mini týmů. V této kategorii je povolené mít jeden pád.

Za každý prvek navíc budou uděleny srážky.
Bodové srážky v hodnocení skladeb budou za: nedodržení délky času skladby, chybějící povinné cviky, v Gymnastickém aerobiku  za prvky navíc,  za nesprávné zařazení skladby do kategorie.
