DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY soustředění ve Zbraslavicích 2020 

Soustředění Fit studia JB se koná v Rekreačním středisku Zbraslavice ve dnech 15. – 21. srpna 2020. Adresa: Rekreační středisko Zbraslavice u starého rybníka, Zbraslavice 255,  285 21.
https://www.zbraslavice.eu .

Letos z důvodu koronavirové situace si děti se zavazadly převezmeme venku, rodiče mají zákaz vstupu do budov, o děti se postarají trenéři. Menším dětem usteleme postele a urovnáme věci. Do seznamu věcí jsem připsala 2 roušky (pro jistotu).

V případě, že by se u dítěte objevily příznaky nemoci (teplota, zvracení, průjem, kašel, ..), pošleme dítě domů. Kdyby doma příznaky zmizely, dítě se může vrátit zpět.

Při prezenci je nutno odevzdat: 
1) Kartu zdravotní pojišťovny
2) Léky, které musí dítě v průběhu tábora užívat
3) Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte – z roku 2020!!!
4) Souhlas zákonných zástupců s ošetřením nezletilé osoby
5) Potvrzení rodičů o bezinfekčnosti dítěte (ne starší než 1 den) a prohlášení rodičů (řešení zdravotních potíží)
6) Souhlas se zpracováním osobních údajů

 Jako každoročně - nebudou povolovány žádné  návštěvy rodičů a příbuzných. Nezakazujeme,
ale nedoporučujeme mobil (na vlastní nebezpečí), nejen z důvodu možné ztráty, ale u menších dětí by mohl způsobit komplikace z důvodu stesku. Mobil má zdravotnice Lenka i Jitka, v případě jakýchkoliv problémů Vám budeme volat. Kdo bude chtít, může na výše uvedenou adresu poslat dětem dopis nebo pohled. Malým dětem přečteme.

Na facebook Fitstudio Jb budeme pravidelně uveřejňovat fotografie a videa, takže uvidíte, jak se nám daří.. Kdo není v přátelích, schválíme Vás.

Byly dotazy na kapesné. Kapesné můžete dětem dát, v areálu se občerstvení. Kolik? 200-300 Kč. Ne více. Děti budou mít plnou penzi se dvěma svačinami. V ceně je i pitný režim. Bývá čaj nebo voda se sirupem. Kdo si chce přivést své pití, na které jsou děti zvyklé, může.

Důležité upozornění: Pokud dítě způsobí v průběhu tábora jakoukoliv škodu spojenou s finančními náklady, jsou jeho rodiče povinni danou částku uhradit. 

Hlavní vedoucí: Jitka Brachovcová – tel: 721 323 434, e-mail: J.Brachovcova@seznam.cz Zdravotnice: Lenka Pěgřímková – tel: 606 163 620, e-mail: lenka.we@centrum.cz 
