 Pravidla tří soutěží Hvězdičkový aerobik
  Termíny :  20.10.2019,  24.11.2019,  8.2.2020

  Věkové kategorie závodu (v roce 2020)
1.    3-4 roky /2016,17/                                                                                                                                                      
      (v 1.kat. není finále, vyhlásíme 1-6.místo, diplom a sladkost dostanou všichni malí závodníci)                                                               2.    5-6 let /14,15/                                                                                                                                                                                                                                                            3.    7-8    let /12,13/                                                                                                                                                                                                                                                              4.     9-10  let /10,11/                                                                                                                                                                                                                                                         5.   11-12 let /08,09/                                                                                                                                                                                                                                                                                                                6.   13-14 let /06,07/                                                                                                                                                                                                                                       7.   15-20 let /od r.05 do r.2000/                                                                                                                                                                                                                                                            8.   21-30 let /od r.99 do r.90/                                                                                                                                                                                                                                                                                                9.   31 a více let  /od r.89 /                                                                                                                                                                                                                                                                   

Do základního kola nastoupí všechny děti, rozdělené podle věku (dle roku narození, ne dle věku ve dni závodu).

Po základním kole je rozhodčí podle výkonu a počtu dětí v základním kole rozdělí na Hvězdy a Hvězdičky.

Pokud bude v kategorii do 12 závodníků, kategorie se na Hvězdy a Hvězdičky nerozděluje.

Při počtu závodníků 13 a více, rozhodčí vyberou nejlepší soutěžící, kteří budou závodit ve Hvězdách - maximálně 15 závodníků ( pokud bude v základním kole cca13-20 závodníků, tak do Hvězd postoupí cca polovina, dle výkonu v soutěži, při větším počtu postupuje do Hvězd nejlepší patnáctka závodnic).

Po finále pak vyhlašujeme 1-6.místo ve Hvězdách, ale v této kategorii oceníme i 7-15.místo.

Do finále postupují i všechny závodnice z kategorie Hvězdičky, ale tam vyhlásíme a oceníme pouze nejlepší šestku z této kategorie. V kategoriích nejmenších si drobnou cenu či sladkost odvezou i děti, které se do 6.místa neumístí.

Předem přihlášení závodníci mají levnější startovné, protože nám pomohou k  snadnějšímu zvládnutí závodu. Registrace a přihlášky najdete na www.fitstudiojb.cz .
